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Green Screen –ohjeistus  

1) Valitse tausta netistä (pixabaysta löytyy tekijänoikeuksiltaan sallittuja kuvia) ja tallenna koneen kuvarullalle 
tai ota kuva valitsemastasi taustasta. 

2) Rakenna green screen –studio vihreistä kankaista. 
3) Ota kuva haluamassasi asennossa (huomioi taustakuva asentoa ottaessasi, istuessa tuli vihreän kankaan alla. 
4) Mene green screen –appsiin (pinkki mustekala) 
5)  

Paina näytön oikeasta ylänurkasta + ja valitse ´Create a New 
Project´ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6)  

Green Screen –kuvaa rakennetaan alhaalta ylöäspäin, 
alimmaiselle riville valitaan kuvan taustakuva. Mikäli kuva 
on juuri tallennettu koneen kuvarullalle, se kannattaa etsiä 
kohdasta Recently added. 
 
 
 
 
 
 

 Kun olet valinnut kuvan paina Use. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7) Keskimmäiselle riville painamalla plussasta voidaan valita kuva tai video, joka 
on vihreällä kankaalla otettu. 
 
 

8)  
  Kuvan voi myös ottaa tässä 
vaiheessa, valitsemalla kameran 
plussasta, mutta kameralla 
otettua kuvaa on helpompi 
”mallailla” paikoilleen sekä se 
tallentuu kameran kuviin 
mahdollista myöhempää 
käyttöä varten. Tämä 
kuva kuitenkin hyvin 
havainnollistaa, miten 

vihreä kangas vaikuttaa kuvauksessa: Kaikki vihreällä pohjalla oleva 
läpäisee taustan näkyviin. 
 
 

9) Lisää kuva toiselle riville, siirrä ja nipistä oikeaan kokoon, ja muokkaa sitä rajauksin sekä sävytyksin.  

         
 

 
 

10) Tallenna kuvavalitsemalla ensin image ja painamalla keskeltä näyttöä kohtaa Save, jonka jälkeen voit 
tallentaa kuvan myös tabletin kuviin. 

 

 
 
 

 

https://peda.net/p/Reetta%20Jud%C3%A9n/digitutor-reetta/green-screen/green-screen/img_2716-jpg:file/download/db5665eae0434939fe78e9b816b17a85dde53e9e/IMG_2716.JPG

